

Forum général.général Compilateur par défaut sous Unix


Posté par Nap le 17 septembre 2004 à 09:36.

Étiquettes :
aucune












Salut tout le monde



Quand je compile Berkeley DB sous AIX, il utilise xlc_r comme compilateur et pas gcc, alors que gcc est installé (via rpm, tout proprement, il est dans le path).



Pourquoi ?



Je ne sais pas comment le script 'configure' choisit le compilateur. Je ne vois rien dans les variables d'environnement. Est-ce qu'il utilise le lien cc ? cc pointe vers xlc et pas xlc_r, hors c'est xlc_r qui est utilisé. cc_r pointe également vers xlc. Comment tout cela marche ? Dois-je modifier un lien symbolique quelque part ?



Merci !



François
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